



辽望东京

辽沈晚报

2021.8.8 星期日

编辑 白琳 美编 王晨同

07

TOKYO 2020



辽宁女子摔跤运动员孙亚楠憾负东道主摘银



8月7日晚，在东京奥运会摔跤女子自由式50公斤级决赛中，29岁的中国摔跤老将孙亚楠对阵日本选手须崎优衣，最终不敌对手屈居亚军，获得一枚银牌。

在此前进行的东京奥运会女子50公斤级预赛中，孙亚楠一路过关斩将。在半决赛迎战美国选手时，孙亚楠在一度1:7落后的被动局面下，连得9分，以10:7逆转晋级。

决赛中，孙亚楠的对手是本届奥运会日本代表团的旗手须崎优衣。22岁的须崎优衣曾获2017年世锦赛48公斤级和2018年世锦赛50公斤级冠军。

孙亚楠是里约奥运会女子自由式摔跤48公斤级铜牌得主。经过五年的备战与努力，

这次她将自己的奖牌升级。

在孙亚楠的家乡，丹东市凤城鸡冠山镇宝石山村内，亲朋好友、和乡里乡亲们早早地就相聚在了孙亚楠的父母家中。父亲孙绍彬和母亲孙晶特意穿上了红色的短袖，大家一同为孙亚楠加油。虽然女儿最终没能如愿夺冠，但是在父母心中，女儿依然是他们的骄傲。

孙亚楠的这枚银牌也让辽宁运动员的奖牌数继续增加。截至8月7日晚，辽宁运动员已在东京奥运会赛场获得2金、3银、2铜，共7枚奖牌。

说到孙亚楠这些年的坚持与付出，女子摔跤奥运冠军、辽宁女子摔跤队教练兼领队王娇非常了解。“她这次奥运会的比赛我都看了，应该说决赛前是把自己的水平都发挥出来了，虽然决赛有些遗憾，但也真的很棒了。”在接受辽沈晚报记者专访时，王娇充满感慨地语气说，两人曾经一起训练多年，她从心底里佩服孙亚楠的坚持。“她一直伤病比较多，再加上这次东京奥运会延迟一年，她是小级别，既要保证训练质量，还要把体重控制好，对于女子摔跤来说，她这样29岁的老运动员，真的是不容易。”

王娇曾经获得2008年北京奥运会自由式摔跤女子72公斤级冠军。她认为，随着越来越多的国家对于摔跤项目的总是和竞赛规则的改变，现在女子摔跤在奥运会上的竞争程度，要远远高于当时自己参加奥运会的时候。

王娇告诉记者，还有一点对于孙亚楠来说非常不容易，那就是比赛当天称体重。“我打奥运会的时候还是比赛前一天量体重，经过一晚上的恢复能好多。但是这届奥运会是比赛当天就称体重，孙亚楠本来就是最小级别的，再加上年龄大了，既要体重达标，又要保存体力，都要兼顾到真的很难。”

2016年里约奥运会，当时24岁的孙亚楠正值黄金年龄和巅峰期，夺冠呼声挺高，但是最终遗憾获得铜牌。2017年全运会，她又遗憾的错失金牌，屈居亚军。

虽然过了黄金年龄，身上伤病又多，但孙亚楠却一直不放弃、不服输。

“亚楠给我的感觉一直都特别乐观，从训练到生活，都是特别努力的，根本不用操心。”孙亚楠的家在丹东凤城的农村，王娇告诉记者，懂事的亚楠一直想通过自己的努力，让父母过上更好的生活。

辽沈晚报记者 王冠楠



29岁的孙亚楠不敌对手屈居亚军。

据央视

丹东姑娘谷红奥运拳击摘银 谷红父亲：看比赛心疼女儿 为她感到骄傲



8月7日，在东京奥运会女子拳击沉量级决赛中，来自丹东的33岁老将谷红惜败对手获得一枚银牌。赛后，在接受辽沈晚报记者采访时，谷红的父亲表示，银牌虽然有一点遗憾，但一样为女儿感到骄傲。

“女儿坚持到33岁不容易了！看女儿比赛心就像跳到嗓子眼，她妈妈看到女儿就哽咽了，第二局开始就根本不敢看了。”谷红的父亲谷长德告诉记者，原本自己身体健康，但是看比赛那会儿血压肯定很高，孩子妈妈是心疼得不敢看，但是自己一直是看着比赛给女儿加油。

本届奥运会，谷红的表现非常出色，决赛中面对小自己10岁的对手土耳其选手，经过3回合比赛，谷红惜败对手，无缘金牌，不过已经追平了中国女子拳击选手在这一项目上的最好成绩。

33岁的谷红，原本早就打算退役了，但因

候就像平时一样，都是报喜不报忧，只说让我们高兴的事，从来不说哪受伤了、哪疼，她知道练习拳击这个项目我们会担心。”说起女儿选择拳击这个项目，作为父亲，谷长德说自己当然心疼，但是又为女儿感到骄傲。

谷长德告诉记者，身高1米81的谷红从小活泼好动，喜欢蹦蹦跳跳。最早是在区体校练田径。2001年底，谷红进入丹东市体校，跟随教练隋岩练习柔道。两年后，谷红来到辽宁省散打队，开始专攻散打项目。

因为俊秀的外表，阳光的笑容，谷红获得了“拳击女神”的绰号，不过谷红的打法可不像一般的女孩子，是中国拳击“男性化”打法特点较为突出的选手之一，此前在国家队集训时，谷红经常与男队员一起训练，能力得到了明显提升。

东京奥运周期，谷红全身心投入训练，展现出了名老将的担当。面对奥运会延期的挑战，33岁的她咬牙坚持了下来，并最终站上了东京奥运会的领奖台。

辽沈晚报记者 王冠楠



8月7日，谷红(右)与苏梅内利在比赛中。 新华社发

10:30	篮球 女子金牌赛
12:30	排球 女子金牌赛
13:15	拳击
14:00	男子轻量级(57-63公斤)决赛
	手球 女子金牌赛



国家地区	金	银	铜	总数
1 中国	38	31	18	87
2 美国	36	39	33	108
3 日本	27	12	17	56
4 俄罗斯奥委会	20	25	23	68
5 英国	20	21	22	63

(截至7日晚10时)

百业信息

业务咨询：钱艳冰 13614049259

郑重提示：本版信息不作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据。一切交易行为自行承担法律责任。

店铺转让

沈阳市黄河大街58号(现经营汉庭酒店)，房屋建筑面积3750平方米。2023年8月到期，现征集租赁期满后的承租意向。截至2021年8月12日止13889356553

房产信息

房屋出租 沈阳市黄河大街58号(黄山路东出口北侧)，共12间临街门市，面积13-55平方米不等，对外招租。截至2021年8月12日止18640068000

招商合作

◆抖音询盘系统招商 17695723010

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

声明

◆沈阳盛京国大药房连锁有限公司辽大分店银行开户许可证核准号J2210051437501丢失，声明作废。

◆辽宁御药堂医药连锁有限责任公司大兴店药品经营许可证号辽CB0244740副本丢失，声明作废。

减资公告

沈阳法可路进出口贸易有限公司，统一社会信用代码91210100MA0XVPEK27，经研究决定注册资本由人民币500万元减至100万元，请各债权人自登报之日起45日内，来本公司申报债权。住所：中国（辽宁）自由贸易试验区沈阳片区机场路1005号G4026，联系人：佟雷，电话：024-87111006

封路通知

因鞍山市千山东路倪家台桥(清水湾旁)维修加固施工，计划于2021年8月8日至2021年10月30日对倪家台桥进行全封闭施工。请一切车辆在施工期间根据封路公告指示：绕行辅路行驶，特此通告。鞍山市公安局交通安全管理局鞍山市交通运输事务服务中心中北建工有限公司2021年8月5日

封路通告

鞍山市京抚线红庙子辽河大桥、沈海线张先跨线桥维修工程(一标段)，该桥位于鞍山市台安县京抚线(G102)K656+400处，桥梁全长1465米。经上级公路部门批准于2021年进行修复，因工程施工需要，对台安县京抚线(G102)K656+400段实行全封闭施工。封闭日期为2021年8月14日至2021年8月15日止。绕行路线：鞍至沈阳方向：台安高速口→京沈高速→沈阳至黑山、盘锦方向；辽中南(辽中站)→京沈高速。在封闭交通期间，如果给您的出行带来不便，敬请谅解，谢谢合作！鞍山市交通运输事务服务中心台安县公安局交通警察大队2021年8月7日

吸收合并公告

沈阳中盐资产经营有限公司(统一社会信用代码：912101135734786778，注册资本:1000,0000 万元人民币)经公司股东研究决定，与中盐辽宁盐业有限公司(统一社会信用代码：91210000729054492A，注册资本:10551,0000 万元人民币)吸收合并，并后沈阳中盐资产经营有限公司依法注销，中盐辽宁盐业有限公司注册资本不变，承接沈阳中盐资产经营有限公司全部资产、债务债权及人员。请各债权人自本公告发布之日起四十五日内，向我公司申报。特此公告。沈阳中盐资产经营有限公司 中盐辽宁盐业有限公司 2021年8月8日